

紙湯ノ同サ

十月五日

八年

諫謗律並新聞條例ニ罪俱發憂分ヲ定ム

司法省同

從來法律上ニ罪俱發以重論諸罰則ニ在テハ往々一罪ニトニ憂分相成候憂今般諫謗律并新聞紙條例御頒布有之依テハ右ニ付ニ罪俱・發シ若クハ一罪先キニ發シ已ニ論決ヲ經テ餘罪後ニ發スルカ如キハ素ヨリ律例ニ據リニ罪俱發ヲ以テ憂分ニ可及裁到底刑法ハ同一ニ帰セヌ候テハ不都合ニ有之右等ハ無論律條ニ照準スヘキ者ト存候ヘ共為念此段相伺候至急何分ノ御指揮有之度候也九月廿五日司法

同ノ通十月五日

法制課局
議案大史歴查

案候憂諸罰則中或ハ一罪コトニ刑ヲ加ヘ或ハ重キ

ヲ以テ論スル者有之各自方法一ナラス候ヘ凡律條

ニ照準候方相當ニ付左ノ通御指令相成可然哉仰高

裁候也九月廿九日

十二月十五日

八年

諭謗律正條ナキ者ハ司法省意見ニテ指揮セシム

司法省同

諭謗律中正條無之者ノ憂分ニ付各府縣各裁判所ヨリ同出儀有之候憂右ハ新律綱領改定律例ト其權衡ヲ異ニスル者ニヨリ一概律例ヲ援引致シ難シ然レ氏其間亦照準セサルヲ得サル者アキ假令ハ官吏華士族及ヒ婦女老幼癡疾等ノ類ハ固ヨリ區別スルヲ得可カラス候ヘ共其二罪俱發及一家供犯或ハ自首減免等ノ如キハ律例ニ照シテ憂分致シ可然哉ニ見込候憂初ヨリ律例ト其權衡ヲ異ニスル者ナレハ一々伺ヲ經可申哉又ハ見込ヲ以指令ニ及ヒ可申哉早々御指令有之度此段相伺候也十二月四日司法